37.  MATIN  KISAT  17-18.5.2008
KILPAILUOHJEET

Kilpailut pidetään Kyrönpellon ampumaradalla, joka sijaitsee Mikkeli-Jyväskylä - tien varressa noin 6,5 km kaupungista. Matkaa Mikkelin ohikulkutieltä ampumaradan tienhaaraan on noin 5,8 km. Ampumaradan tienhaarassa on rataa koskeva tienviitta. Radalle käännytään oikealle Mikkelistä päin kuljettaessa.

Kilpailun tärkeimmät palvelut sijaitsevat ampumaradalla olevassa paviljongissa (Kyrönpirtissä). Radan puhelin on 015 - 177 272.

Kilpailun tekninen asiantuntija:  Marko Matilainen

Kilpailun johtaja Paavo Autere

Tiedottaja:  Paavo Autere

Kivääriammunnan johtaja:  Jaakko Puisto

Pistooliammunnan johtaja:  Jouko Seppänen
Haulikkolajien johtaja:  Ilmo Hokkanen

Kilpailukanslian johtaja:  Tauno Tuhkanen
Tulostoimiston johtaja:  Jouko Hietalahti

Kanttiinin johtaja:  Arja Turunen

Palkintojen jako:  Paavo Autere

 Kilpailujen jury: Marko Leppä, Olavi Mynttinen ja Jouko Seppänen.  

Kilpailun aikataulu selviää eräluettelosta.  

Kilpailukortit haetaan kilpailukansliasta (avoinna lauantaina klo 7.45 – 17.00 ja sunnuntaina klo 7.45 – 14.30), joka sijaitsee Kyrönpirtin alakerrassa. Samalla tarkistetaan lisenssi ja osanottomaksujen maksaminen. Haulikkolajien vastaavat toimenpiteet tehdään haulikkoradalla ennen kilpailun alkua. Kilpailunumeroita ei käytetä.

Pistoolilajien asetarkastus on pistooliradan takana. Muut tarkastukset suoritetaan ampumapaikoilla ennen ammunnan alkua. 

Kyrönpirtissä on WC naisille ja miehille. Ulkovessa sijaitsee radalle vievän tien varressa 300-metrin radan kohdalla. Haulikkoradalla on oma ulkovessa. Kyrönpirtin yläkerrassa on pukeutumismahdollisuus. Erillisiä peseytymispaikkoja ei ole. 

Kilpailujen aikana Kyrönpirtissä on kanttiini (Aarrekammio), josta saa ruokaa, kahvia, virvokkeita ym. Kanttiini on avoinna lauantaina klo 7.30 – 19.00 ja sunnuntaina klo 7.30 – 17.00. 

Autojen pysäköinti on mahdollista rata-alueella lähellä ampumapaikkoja. Majoittuminen rata-alueella on mahdollista, mutta siihen liittyviä palveluita ei ole. Ampumaradalle suoraan johtavalla tiellä oleva puomi on auki kilpailujen aikana. Puomin ollessa kiinni radoille kuljetaan varuskunnan pääportin kautta, jonka tienhaara on noin 2 km ampumaradan tienhaarasta kaupunkiin päin.

Palkintojen jako on Kyröpirtissä n. puoli tuntia ampumaerän päättymisen jälkeen.
 Palkintojen lukumäärät sarjoittain ovat nähtävänä Kyrönpirtin ilmoitustaululla.
